INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE 2004 /2005

Zadania dla szkoty podstawowej Zestaw I (20 IX)

Zadanie 1. Uzupelnij puste miejsca cyframi tak, aby za-
chodzila réwnosé

1 2 3|+ 4 5 = 67890.

Zadanie 2. Liczba A jest 2 razy wigksza od liczby B,
liczba B jest 3 razy wieksza od liczby C, liczba C jest
4 razy wieksza od liczby D, a liczba D jest 5 razy wicksza
od liczby E. Ile razy wieksza od liczby E jest:

a) liczba A,
b) suma liczb A, B, C, D, E?

Zadanie 3. W malym sklepiku komputerowym stato 5 ze-
stawdw (skltadakéw”) o éredniej cenie 1400 zlotych. Klient
kupil zestaw za 1200 zlotych. Jaka jest teraz srednia cena
zestawu w sklepiku?

Zadanie 4. Jaka liczbe zakryl kwadracik?
272 = oM

Zadanie 5. Rozetnij trojkat na trzy figury, z ktérych
mozna ztozy¢ prostokat.
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